



MariannuM

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Fatimskej Panny Márie Vranov nad Topľou

Ročník XIII./2020-21

Číslo 25

APOŠTOLSKÝ LIST SVÄTÉHO OTCA FRANTIŠKA PATRIS CORDE (3. ČASŤ)

2. Otec nežnej lásky

Jozef videl Ježiša deň za dňom rásť „v múdrosti, veku a v obľube u Boha i u ľudí“ (Lk 2, 52). Tak ako urobil Pán s Izraelom aj on učil Ježiša chodiť, držiac ho za ruku: bol pre neho ako otec, ktorý ho berie na ramená a skláňa sa k nemu, aby ho nachoval (porov. Oz 11, 3 – 4). Ježiš videl v Jozefovi Božiu nežnú lásku: „Ako sa otec zmilúva nad deťmi, tak sa Pán zmilúva nad tými, čo sa ho boja“ (Ž 103, 13).

Jozef zaiste opakovane počul v synagóge pri modlitbe žalmov, že Boh Izraela je Bohom nežnej lásky, že je dobrý ku každému a „milostivý ku všetkým svojim stvoreniam“ (Ž 145, 9).

Dejiny spásy sa uskutočňujú „proti nádeji v nádeji“ (Rim 4, 18), teda prostredníctvom našich slabostí. Veľmi často si myslíme, že Boh sa spolieha len na našu dobrú a víťaznú stránku, pokým v skutočnosti sa väčšina jeho plánov realizuje prostredníctvom a napriek našej slabosti. Preto môže sv. Pavol povedať: „A aby som sa nevyvyšoval, bol mi daný do tela osteň, satanov posol, ktorý ma bije po tvári, aby som sa nevyvyšoval. Preto som tri razy prosil Pána, aby odstúpil odo mňa, ale on mi povedal: „Stačí ti moja milosť, lebo sila sa dokonale prejavuje v slabosti““ (2 Kor 1, 7 – 9).

Ak je toto perspektíva poriadku spásy, musíme sa naučiť prijímať našu slabosť s hlbokou nežnosťou.

Zlý nás núti hľadieť na našu krehkosť negatívne, Duch ju však vynáša na svetlo s nežnou láskou. Nežnosť je najlepší spôsob ako sa dotýkať toho, čo je v nás krehké. Zdvihnutý prst a posudzovanie, ktoré používame na druhých, je často znakom neschopnosti prijať v našom vnútri vlastnú slabosť, našu vlastnú krehkosť. Iba milosrdenstvo nás zachráni pred obvinením žalobcu (porov. Zjv 12, 10). Preto je dôležité stretnúť sa s Božím milosrdenstvom najmä vo sviatosti zmierenia a zakúsiť pravdu a nežnú lásku. Paradoxne aj zlý duch nám môže povedať pravdu, ale robí to preto, aby nás usvedčil. My však vieme, že Pravda, ktorá pochádza od Boha, nás neodsudzuje, ale nás prijíma, objíma, podopiera a odpúšťa nám. Pravda sa nám neustále predkladá tak, ako to robí milosrdný otec v podobenstve (porov. Lk 15, 11 – 32): ide nám v ústrety, vracia nám dôstojnosť, dvíha nás na nohy, robí pre nás hostinu s odôvodnením, že „tento môj syn bol mŕtvy, a ožil, bol stratený, a našiel sa“ (v. 24). Aj prostredníctvom Jozefových obáv sa deje Božia vôľa, jeho dejiny, jeho plán. Jozef nás takto učí, že viera v Boha zahŕňa aj vieru v to, že môže konať aj cez naše obavy, naše slabosti, našu krehkosť. A učí nás, že uprostred búrok života sa nemáme báť Bohu zveriť kormidlo našej loďky. Niekedy chceme mať všetko pod kontrolou, ale on vždy vidí ďalej.

(www.kbs.sk; na pokračovanie;
pripravil Marcel Stanko)

ZO ŽIVOTA FARNOSTÍ

KDE BOLO, TAM BOLO...

Deň "D" - 1. deň (5. júl 2020)

O tom svedčí aj zriadenie farnosti 1. júna 1998 Mons. Alojzom Tkáčom, košickým arcibiskupom metropolitom, pod ktorú patria obce: Čabalovce, Čabiny, Čertižné, Habura, Kalinov, Krásny Brod, Miková, Ňagov, Ofka, Palota, Rokytovce, Roškovce, Sukov, Svetlice a Výrava. Spolu 15 obcí. U nás, kde prevažuje rímskokatolícka cirkev, je nemožné aby toľko obcí patrilo pod jednu farnosť. Prvá rímskokatolícka filiálka v tomto meste bola zriadená v roku 1749. Súčasný kostol Bohorodičky Panny Márie dal postaviť v roku 1903 lekárnik Štefan Lehoczky, žijúci v tom čase v Medzilaborciach (*1866 – +1909).

Posledná rozsiahla obnova tohto kostola sa začala v roku 1997. Navrhovaný projekt obsahoval v sebe nový chór a pristavanú murovanú vežu. Predtým stála vedľa kostolíka drevená zvonica. Počas zimy roku 1997 sa práce sústredili na interiér kostola, jeho novú elektroinštaláciu, podlahy a vstavaný oltár ako aj jeho vymaľovanie. S prístavbou veže kostola sa začalo na jar, v máji roku 1998, necelé dva mesiace pred zriadením farnosti. Veľkou pomocou pri stavbe novej veže bola aj darovaná železná koňštrukcia z Hrabovca nad Laborcom. Do konca roka 1999 sa podarilo celú stavbu dať pod strechu. Vo zvonici boli osadené dva pôvodné zvony. V nasledujúcom jubilejnom roku 2000 sa už vykonávali ukončovacie

práce a príprava na konsekráciu kostola, ktorú vykonal Mons. Alojz Tkáč, arcibiskup 31. decembra 2000.

13. septembra 2002 biskup Bernard Bober posvätil pred kostolom jaskynku Lurdskej Panny Márie. O rok na to 19. októbra 2003 posvätil pamätnú tabuľu Jána Pergera, ktorý bol košickým biskupom v rokoch 1868 – 1876. Ján Perger sa narodil v Čertižnom, ktorá je filiálnou obcou patriacou do farnosti Medzilaborce.

Posledné práce vykonané na tomto kostole sa týkali strechy. Oprava strechy začala 8. júna 2011 a dokončená bola 4. augusta 2011. Bola daná fólia, nové dosky a nová krytina. Celé dielo bolo finančne pokryté zo zbierky miestnych veriacich, ktorí pristúpili k tomuto dielu veľmi zodpovedne a obetavo. Boh určite neprehliadne túto obeť.

Vrátim sa naspäť k našim chlapcom. Po svätej omši a poďakovaní miestnemu duchovnému otcovi, vyrážajú chlapci na ďalšiu etapu dnešnej cyklopúte. Vracajú sa späť, smerom na Krásny Brod. Ešte predtým, než opustia mesto Medzilaborce, odbočujú doľava – smer Snina. Tu sa aj končí krásna, široká, rovná cesta a začína cesta nižšej, II. triedy. Hore kopcom opúšťajú mesto Medzilaborce. Prvá obec Ňagov. Zatiaľ iba stále hore kopcom. Po niekoľkých kilometroch stúpania sa to aspoň na chvíľu mení a zjazdom na bicykloch vchádzajú do obce Čabiny. Na konci dediny ich čaká ďalšie stúpanie. Zjazdom a stúpaním opúšťajú Čabiny, časť Sterkovce. Po niekoľkokilometrovom stúpaní ich čaká

malé Branisko. Zopár prudkých serpentín a pár kilometrový zjazd. Teraz, po namáhavom výstupe, si môžu aspoň nohy trochu oddýchnuť, ale ruky nie. Tie musia byť stále v pohotovosti na riadidlách. Pri takom zjazde aj na brzdách. Vchádzajú do obce Výrava. Po opustení obce idú ako keby po vrchole kopcov. Sem tam malé stúpanie, alebo klesanie. Prešli niekoľko kilometrov v pohodovej jazde, ak sa dá takáto nazvať (túto ich cestu sledujem iba cez internet. A tu sú cesty úzke, rozbité a miestami samá diera) a začína niekoľko kilometrové klesanie. Vchádzajú do dediny Svetlice.

Neviem, podľa čoho má táto dedina názov. Ale Svetlice farbiarsky alebo aj Požlt farbiarsky je liečivá rastlina. Vo väčšine sa vyskytuje iba v Malej Ázii. U nás sa miestami pestuje ako alternatívna olejina a dekoratívna rastlina. Kvetý obsahujú farbivá (žlté rozpustné vo vode, červené rozpustné v etanole; carthamin), živice a vosky. Byľ obsahuje olej (25 – 40 %) s dominantným podielom glyceridov kyseliny linolovej. Obsahové látky kvetov pôsobia

mierne preháňavo (laxatívum), močopudne (diuretikum) a potopudne (hidrotikum). Z usušených kvetín sa za studena lisovaním získava saflorový olej, ktorý pôsobí na zníženie hladiny cholesterolu v krvi a preventívne ako antisklerotikum.

Požlt farbiarsky sa používal hlavne ako farbiarska rastlina, v súčasnosti ako olejina. V terapii sa používa prevažne v ľudovom liečiteľstve. Kvetová droga sa využíva pri ochoreniach močových ciest, obličiek, pri zvýšených teplotách. Vnútorne sa užíva vo forme záparu alebo saflorového vína na liečenie kožných ochorení (ekzémy). Saflorový olej sa vnútorne užíva na zníženie hladiny cholesterolu v krvi (1 polievková lyžica denne počas dvoch mesiacov) a ako profylaktikum srdcovo-cievnych ochorení. Kvetý sa používajú na prifarbovanie jedla, v minulosti sa používali na falšovanie šafránového korenia. Olej sa využíva aj v kozmetike (mydlá), potravinárstve a má aj technický význam (fermeže, laky).

pokračovanie v nasledujúcich číslach
(spracoval Peter Tóth)

1. čítanie: Sk 1, 15-17. 20a. 20d-26

Ž: 103, 1-2. 11-12. 19-20

Refrén: Dobrorečte Pánovi, čo má trón v nebesiach.

2. čítanie: 1 Jn 4, 11-16

Evanjelium: Jn 17, 11b-19

Krátke zamyslenie na evanjelium:

Ježišova modlitba na záver poslednej večere býva spomínaná na Veľkú noc. Jej aktuálnosť ale nezmizne. Veď sa teraz modlíme novému za zoslanie Ducha Svätého. Keď nebude dobre fungovať spoločenstvo učeníkov – cirkev – nebude môcť ani Duch prejavovať svoju moc medzi ľuďmi s takou intenzitou. Zároveň je vidieť, že od začiatku bolo obrovským pokušením robiť veci ináč a stret názorov, skostnatenosť či túžba po benevolentnosti sa navzájom stretávali. Riešenie nie je v hádkach, ale v hľadaní Božej vôle a v spoločnej modlitbe.

(podľa www.vira.cz)

Liturgia hodín: 3. týždeň žaltára.



FATIMSKÉ POSOLSTVÁ PO CELOM SVETE

V čase fatimských zjavení spoločenská a politická situáciu v Portugalsku, nebola priaznivo naklonená náboženskému cíteniu a klérus bol slobodomurármi nenávidený. Najradšej by boli túto udalosť pred svetom utajili, avšak masovokomunikačnými prostriedkami, ktoré vtedy boli na primeranej úrovni sa táto udalosť rozšírila do celého kresťanského sveta. Svetový deň masovokomunikačných prostriedkov, jediná slávnosť ktorú ustanovil II. Vatikánsky koncil hlavne dokumentom Inter Mirifica z roku 1963, sa slávi vo väčšine kresťanského sveta v nedeľu pred sviatkom Zoslania Ducha Svätého, u nás je zaužívaná 7.velkonočná nedeľa. Prvý krát bol tento sviatok slávený 7. mája 1967.

Oslovení myšlienkami Svätého Otca si máme uvedomiť a pochopiť tento úmysel a podporiť ho pri vyhlásení zbierky na naše kresťanské masmédiá, aby sa tak naplnilo poslanie: „Choďte do celého sveta a hlásajte evanjelium všetkému stvoreniu (Mk 16,15).

OBRÁŤTE SA

„Toto je môj čas. Keď si dnes pripomínate moje prvé zjavenie vo Fatime v roku 1917, prežívate udalosti, ktoré som Vám už vtedy predpovedala. Ste uprostred obdobia, v ktorom sa ukončí boj medzi mnou, „Ženou odetou slnkom“ a mojím nepriateľom, červeným drakom. Preto sa zjavujem novým, mimoriadnejším spôsobom, aby som vás uistila, že vždy môžete počítať s mojou prítomnosťou vo vašom strede. Zverujem vám svoju materskú vôľu posolstvom, ktoré je dnes naliehavé a ustarostené. **Obráťte sa a olutujte svoje hriechy! Obráťte sa a vráťte sa k Bohu,**

ktorý vás zachraňuje! Obráťte sa a vykročte na cestu dobra, lásky a svätosti! Toto je – ešte je – drahocenný čas pre váš návrat.

Prijmite moju výzvu, ktorú chcem mnohorakým spôsobom adresovať svojim tak veľmi ohrozeným deťom. Modlite sa viac, modlite sa svätý ruženec, modlite sa spolu vo večeradiach, modlite sa najmä v rodinách! Chcem aby sa kresťanské rodiny vrátili k modlitbe so mnou a skrze mňa, aby boli ochránené pred veľkým zlom! Umŕtvujte sa pokáním a telesným pôstom. Pôst, ktorý mám obzvlášť na mysli, spočíva vo vyhýbaní sa zlu a hriechu, zriekaní sa tabaku, alkoholu, kina a televízie. Nepozerajte na televízne relácie, ktoré ničia vašu vnútornú čistotu, ktoré do vašich duší prinášajú toľko roztržitosti a zasievajú vo vašich srdciach semienka zla. Žiadam od vás aj telesný pôst, aspoň občasný, aký vyžadoval môj Syn Ježiš v evanjeliu, keď povedal: „Tento druh diabolstva možno vyhnáť len modlitbou a pôstom.“ Obnovujte svoje zasvätenie môjmu Nepoškvrnenému Srdcu a žite každý deň v spoločensktve života a lásky so mnou. Ja som Matka viery, som verná panna a dnes si musíte vyprosovať moju pomoc, aby ste vytrvali v pevnej viere. Preto vás žiadam poslúchať pápeža a nasledovať ho, lebo má Ježišom prisľúbenú neomylnosť. Často sa modlíte, „Verím v Boha“, ako vaše obnovenie vyznania viery! Keď budete robiť všetko, čo od Vás žiadam, budete mi každý deň vychádzať v ústrety so svojím obrátením. Využite toto obdobie, ktoré vám ešte dáva Ježišova milosrdná láska! Žite v dôvere a radosti očakávania blízkeho príchodu triumfu môjho Nepoškvrneného Srdca!“

Zdroj: <http://www.radiovaticana>, Modrá kniha –
Kňazom, najmilším synom P. Márie

(spracovala Jozefína Gajdovčíková)



Od atentátu na svätého Jána Pavla II. uplynulo 40 rokov

Vatikán 12. mája (RV) Na štvrtok 13. mája, ktorý je bežne liturgickou spomienkou Panny Márie Fatimskej, no tento rok bude slávnosťou Nanebovstúpenia Pána, pripadá 40. výročie atentátu na sv. Jána Pavla II. „Táto udalosť nám dáva vedomie, že náš život a dejiny sveta sú v Božích rukách,“ povedal v tejto súvislosti pápež František.

Okrúhle výročie udalosti, ktorá otriasla svetom pripomenul pápež František pri stredajšej generálnej audiencii 12. mája týmito slovami:

„Na zajtra pripadá liturgická spomienka Panny Márie Fatimskej a aj 40. výročie atentátu na sv. Jána Pavla II., tu, na námestí. On sám s presvedčením zdôrazňoval, že za svoj život vďačí Fatimskej Panne Márii. Táto udalosť nám dáva vedomie, že náš život a dejiny sveta sú v Božích rukách. Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie zverujeme Cirkev, nás samých i celý svet. V modlitbe prosme o pokoj, o koniec pandémie a o ducha pokánia a nášho obrátenia.“

Fatimská Panna Mária skrížila plány atentátnika

V stredu 13. mája 1981 pri tradičnej generálnej audiencii sa vtedy 61-ročný pápež Ján Pavol II. na otvorenom papamobile pohyboval na Vatikánskom námestí medzi pútnikmi. Krátko po tom,

ako o 17.19 vzal do náručia blondávé dievčatko, aby ho požehnal a vrátil do rúk jej rodičov, zaznel zvuk výstrelov. Pápež zasiahnutý štyrmi z nich, klesá do rúk svojho sekretára. Následne je záchrankou odvezený do rímskej nemocnice Gemelli.

Veriaci na námestí po úvodnom šoku plačú, mnohí kľakajú na kolená a na výzvu prítomných biskupov a kňazov sa zjednocujú v modlitbe za záchranu pápeža. Neskôr sa v modlitbe spája celý svet. Ako si v rozhovore pre Vatikánsky rozhlas spomína zdravotník Leonardo Porzia, ktorý pápežovi asistoval počas prevozu sanitkou do nemocnice, Ján Pavol II. bol pri vedomí, po celý čas nič nehovoril, len sa modlil. Sanitka bola bez eskorty a na pol ceste stratila sirénu. Do nemocnice však dorazila za približne štvrtú hodinku. Zdravotník sa zranil ihlou, ktorú mal zaviesť pápežovi do žily, keď pri náhlom manévri šoféra idúceho v protismere sanitka vyskočila na chodník.

Na šokujúce momenty atentátu si spomína aj súčasný pápež František, ktorý bol v tej dobe rektorom kolégia v San Miguel v provincii Buenos Aires. Správou o atentáte, ktorú sa v onen osudný deň 13. mája 1981 dozvedel počas svojej návštevy na Apoštolskej nunciatúre v Argentíne, bol zasiahnutý.

„Modlím sa za brata, ktorý ma zasiahol a ktorému som úprimne odpustil“

Len pár dní po atentáte, 17. mája, pápež Ján Pavol II. s veriacimi pri nedeľnej poludňajšej modlitbe zaznamenatej z nemocničného lôžka povedal:

„Drahí bratia a sestry, viem, že v týchto dňoch a osobitne v tejto hodine Raduj sa, Nebies kráľovná, ste so mnou spojení. Ďakujem vám dojatý vašimi modlitbami a všetkým vám žehnám. Som osobitne

na blízkú dvom osobám, ktoré boli ranené so mnou. Modlím sa za brata, ktorý ma zasiahol, ktorému som úprimne odpustil. Zjednotený s Kristom, Kňazom a Obeťou, obetujem moje utrpenia za Cirkev a za svet. Tebe, Mária, opakujem: «Totus tuus ego sum».“

Prvé slová takmer smrteľne raneného pápeža boli slovami odpustenia. Toto posolstvo zasiahlo srdcia celého sveta ešte mocnejšie 27. decembra 1983, keď Ján Pavol II. navštívil rímsku väznicu Rebbibia a objal Aliho Agcu, muža, ktorý sa ho pokúsil zavraždiť. Ján Pavol II. stretnutie komentoval nasledovne:

„Dnes som sa mohol stretnúť s osobou, ktorú vy všetci poznáte po mene, s Alim Agcom, ktorý v roku 1981, 13. mája, vykonal atentát na môj život. Avšak Prozreteľnosť viedla veci svojím spôsobom, povedal by som výnimočným, povedal by som, aj úžasným spôsobom. Myslím, že aj dnešné stretnutie v kontexte Roka vykúpenia, je prozreteľné. Nebolo to naplánované, tak to prišlo. A Pán mi dal, tak ako myslím aj jemu, milosť môcť sa stretnúť ako ľudia a ako bratia, pretože všetci sme bratmi a všetky udalosti nášho života musia potvrdzovať to bratstvo, ktoré

pochádza zo skutočnosti, že Boh je náš Otec...“

Modlitba pápeža Benedikta XVI. vo Fatime
Benedikt XVI. spomenul atentát na sv. Jána Pavla II. počas návštevy Fatimy 12. mája 2010 v modlitbe pred sochou Panny Márie: „Najsvätejšia Mária, Matka Božia a naša Matka. Ctihodný pápež Ján Pavol II., ktorý ťa navštívil trikrát tu vo Fatime a ďakoval „neviditeľnej ruke“, ktorá ho zachránila pred smrťou pri atentáte 13. mája na Námestí svätého Petra takmer pred tridsiatimi rokmi, venoval fatimskej svätyni guľku, ktorá ho ťažko zranila a bola vložená do tvojej koruny „Kráľovnej pokoja“. Je hlboko potešujúce vedieť, že si korunovaná nielen striebrom a zlatom našich radostí a nádejí, ale i „guľkou“ našich starostí a utrpení.“

Vôbec prvou publikáciou opisujúcou okolnosti atentátu na sv. Jána Pavla II. bola kniha „Zabijem pastiera“ od slovenského jezuitu Šebastiána Laba. Najprv vyšla v nemeckom origináli v marci roku 1982. Prvé slovenské vydanie, ktoré malo veľký úspech, vyšlo v roku 1987.

Zdroj: www.tkkbs.sk

(spracovala Anna Sabolová ml.)



Kontakty

Rímskokatolícka farnosť Fatimskej Panny Márie, Tehelná 266, 09303 Vranov nad Topľou-Čemerné, IČO: 35507918, DIČ: 2021647683,

IBAN: SK17 0200 0000 0000 8944 3632

Marcel Stanko, farár - **0908 047 220**; Pevná linka na faru - **057 4426 286**;

email: rkcemerne@gmail.com a www.rkcemerne.sk.

Šarské oznamy

V ČASE OD **17.05.2021** DO **23.05.2021**

Protiepidemické opatrenia: Naďalej platí dišpenz od účasti na svätej omši v nedeľu a prikázaný sviatok. Avšak účasť na omši je možná, i keď s obmedzeniami. Momentálne platí obmedzenie 15 m² na osobu a zachovanie hygienických pravidiel. Rešpektujte, prosím, pokyny pri vstupe do kostola. Deti do 10 rokov v sprievode dospeljej osoby sa nezapočítavajú.

Vedenie modlitieb pred sv. omšami: V týždni **23.5. - 29.5.** vedie modlitby pred sv. omšami p. **Magdaléna Diľová.**

Zbierka na katolícke masmédiá bude na budúcu nedeľu.

Rozpis lektorov: zatiaľ prosíme o spontánne zapojenie tých, ktorí prídu na svätú omšu. Zastavte sa aspoň 10 minút pred omšou v sakristii, aby ste si mohli prečítať čítanie.

Na budúci týždeň máme letné kántové dni v stredu, piatok a sobotu. Závazný je ba jeden deň. Obsah: prosby za jednotu kresťanov alebo za duchovné povolania.

Odpustky: Veriaci, ktorý sa zúčastní na verejnom speve alebo recitovaní hymnu *Veni, Creator* na slávnosť Zoslania Ducha Svätého, môže za zvyčajných podmienok získať úplné odpustky.

Slávnosťou Zoslania Ducha Svätého sa končí **veľkonočné obdobie.** Od pondelka po slávnosti sa modlíme Anjel Pána.

Detiské a mládežnícke sväté omše: Pozývam predovšetkým prvoprijímajúcich v tomto školskom roku na stredy a birmovancov v piatky (okrem prvého piatku). Budete mať rezervované miesto (dieťa aj so sprievodom dospeljej osoby).

Modlitba: Chceme nás všetkých pozvať k vytrvalosti v domácej modlitbe za ukončenie pandémie a uzdravenie chorých každý večer pri ruženci o **20⁰⁰**, keď zvoní aj náš zvon. Ďalej prosím o modlitby aj za naše prvoprijímajúce deti, birmovancov a ich príbuzných. Ďakujeme.

Spevácke zbory až do odvolania nemajú nácviky.

VYDÁVA

Združenie veriach PRO NOBIS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0908 047 220;

Redakciu vedie: M. Stanko; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo **štvrtok** do **12:00**

Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.

PONDELOK	17.05.2021	Spoveď: 17 ³⁰ Sv. omša: 18 ³⁰ + Pavlína Sotáková
UTOROK	18.05.2021	Sv. omša: 8 ⁰⁰ ZBP Ján a Ingrid s rodinou (sv. omša spojená s rannými chválami)
STREDA	19.05.2021	Sv. omša: 8 ⁰⁰ na úmysel ordinára Spoveď: 17 ³⁰ Sv. omša: 18 ³⁰ + Pavel Sovák (detská)
ŠTVRTOK	20.05.2021	Poklona Olt. sv.: 17 ³⁰ + spoveď Sv. omša: 18 ³⁰ ZBP Martin Demčák (20 r.) a rod. Demčáková
PIATOK <i>Kántrový deň</i>	21.05.2021	Sv. omša: 8 ⁰⁰ + Anastázia, Ján, Alžbeta, Ján, Andrej, Mária Spoveď: 17 ³⁰ Sv. omša: 18 ³⁰ + Ján Jenčo
SOBOTA <i>Večerná sv. omša z nasledujúcej slávnosti</i>	22.05.2021	Modl. večeradlo: 7 ⁰⁰ Sv. omša: 8 ⁰⁰ ZBP Viktória (30 rokov) Sv. omša: 18 ³⁰ + Jozef Chromý (10. výročie)
NEDEĽA <i>ZOSLANIE DUCHA SVÄTÉHO (SLÁVNOSŤ)</i>	23.05.2021	Sv. omša: 7 ³⁰ + Anna Kobíková (10. výročie) Sv. omša: 9 ⁰⁰ za farnosť Sv. omša: 10 ³⁰ + Jozef Ropovik

„Modli sa akoby všetko záviselo od Boha a pracuj akoby všetko záviselo od teba.“
(Francis Spellman)